

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 03 лютого 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради

восьмого скликання

03 лютого під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності.

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання про регулювання земельних відносин.

У зв'язку з надзвичайною ситуацією, що склалася внаслідок вибуху у багатоповерховому житловому будинку по вул. Космонавта Попова, 24, оголошено перерву в другому засіданні дев'ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання. Засідання сесії відбудеться 04 лютого о 10.00.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03 лютого під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – голови комісії Олександра Мосіна відбулося позачергове засідання міської комісії з питань техногенно–екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Розглянуто питання про вжиття невідкладних заходів з ліквідації наслідків вибуху у багатоповерховому житловому будинку по вул. Космонавта Попова, 24 з подальшою пожежею в квартирі № 40.

За результатами роботи комісії дану надзвичайну ситуацію на території міста Кропивницький класифіковано як надзвичайну ситуацію техногенного характеру об'єктового рівня.

Керівникам виконавчих органів, підприємств, установ і організацій поставлено конкретні завдання щодо вжиття заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

03 лютого під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам.

Розглянуто та погоджено 19 подань департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради щодо призначення (відновлення) або відмови в призначенні (відновленні) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам.

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

03 лютого в КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна» відбулася презентація тематичної пересувної виставки «Єдиним сном, єдиним болем...». Поезії Євгена Маланюка в ілюстраціях заслуженого художника України Андрія Наєждіна» з нагоди відзначення 125-річчя з дня народження українського письменника, поета, культуролога-енциклопедиста, літературного критика, сотника Армії Української Народної Республіки Євгена Маланюка. Експозицію складають понад сорок репродукцій графічних композицій та книжкових заставок, виконаних відомим кропивницьким митцем для друкованих видань: Леонід Куценко «Dominus Маланюк – тло і постать» (2001) та збірки поезій Євгена Маланюка «Єдиним сном, єдиним болем...» з перекладами російською мовою Олександра Архангельського (2013).

Першими відвідувачами тематичної виставки стали учні альтернативної школи «Крок». Провідний науковий співробітник музею, заслужений художник України Андрій Наєждін представив експозицію своїх ілюстрацій до творів Євгена Маланюка, що демонструються в друкованому вигляді разом з його поетичним словом, та розповів про роботу над художнім оформленням книг, присвячених творчості видатного поета.

З експозицією виставки можна ознайомитися безпосередньо в музеї або на вебсайті у розділі «Вибрані виставки» http://osmerkinmuseum.kr.ua/ex/avt108_u.htm.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ